
ENCUESTA GRUPO DE INVESTIGACION TECNO CR@ZY

Casi siempre Casi nunca Nunca NB/NR

¿Utilizan metodos 

donde  se emplean 

artefactos  tecnologicos 

para el ordeño del 

ganado? 6

¿Le han recomendado 

utilizar aparatos 

tecnologicos para la 

extraccion de leche? 6

¿Las entidades 

ganaderas de la region 

actualmente hacen 

visitas rutinarias para 

verificar las condiciones 

en que se lleva a cabo la 

labor de ordeño? 6

¿Recibe capacitacion 

periodica hacerca de los 

metodos de ordeño 

diferente a los metodos 

tradicionales? 6

¿Utiliza normas de 

higiene para la 

extraccion, deposito y 

tratamiento de la leche 

obtenidad en el 

ordeño? 6

¿Entidades como el 

SENA, FEDEGAN Y 

ASOGAR, ofrecen 

asistencia tecnica , 

periodica para 

pequeños empresarios 

de la leche a la region? 6



SI NO

conoce algun metodo 

de ordeño diferente al 

tradicional? 1 5

Legustaria utilizar un 

metodo diferente al 

que usa 

tradicionalmente? 6

¿Desearia recibir po 

rparte de los entes que 

atienede la ganaderia 

en la region instrucción 

para  el mejor 

aprevechamiento  de su 

ganado lechero? 6

¿Le gustaria tener 

ganado de raza lechera 

y asi mejorar los 

ingresos y las 

condiciones de vida de 

usted y su nucleo 

familiar actual? 6
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